

济南提前点映IMAX片段

《环太平洋2》:机甲打怪特别燃

□记者 张金菊

今年3月是名副其实的好莱坞大片月,又燃又爆的科幻动作片《环太平洋:雷霆再起》(以下简称“《环太平洋2》”)已于3月23日压轴登场!为了让观众提早一睹机甲和怪兽的激战交锋,《环太平洋2》3月16日在包括济南在内的全国16个城市开启IMAX片段超前点映,激燃的动作场面嗨翻济南。尤其是配上IMAX巨幕,让机甲战队更加震撼。三十分钟的片段中,中国演员实力抢镜,张晋、景甜、蓝盈莹的角色也被“剧透”。

燃爆济南 机甲战斗力升级

5年前,《环太平洋》创造了机甲战队对抗外星生物入侵的全新动作大片,其精彩火爆程度不输《变形金刚》系列。而作为续集的《环太平洋2》不论是打怪的故事情节还是武器装备都全面升级。

第一部中,外星生物通过在太平洋的

“虫洞”运送怪兽入侵地球,人类制造的机甲战队与怪兽大战后,“虫洞”被毁。《环太平洋2》故事发生在前作战乱结束十年后的2035年,进化而来的怪兽更加庞大且智慧,杰克(约翰·博耶加饰)与奈特(斯科特·伊斯特伍德饰)这对曾经的机甲驾驶员搭档再次联手,率领从未有过实战经验的机甲学员奋起抵抗。

从3月16日提前放映的IMAX片段可以看到,在第二部中怪兽重现,而这一次他们还入侵了废弃的机甲制造基地。因此,在曝光的IMAX片段中,我们首先看到的是机甲与被外星人控制的机甲“傀儡”之间的大战。《环太平洋2》有四大全新机甲——“复仇流浪者”、“凤凰游击士”、“英勇保护者”和“军刀雅典娜”。虽然由年轻的新学员驾驶,但战斗力却飙升。机甲之间的战斗如同钢铁版“巨人”大混战,机甲一巴掌拍翻一栋楼,摔一个跟头砸倒一片摩天大楼。悉尼、东京的标志性建筑都在机甲的战斗中被“开膛破肚”。外星生物还“组合”出

超级巨兽,简直让人目瞪口呆。

超燃的机甲怪兽对决也获得了观众的好评,IMAX震撼的环绕立体声带来了不可思议的丰富度和层次感,让片中扣人心弦的配乐具有更加震撼的效果,带领观众一步步进入机甲的世界。“不愧是等了五年的机甲神作,光看片段就觉得燃!”“太刺激了,机甲和怪兽的街头大战看得人肾上腺素飙升!”“新生代机甲驾驶员团结一致、拯救世界的帅气模样热血沸腾,厉害了!”

绝不打酱油 中国演员戏份足

在上部《环太平洋》中,华裔四胞胎的出现让国内观众倍感亲切。而在《环太平洋2》里,中国面孔可以用“刷屏”来形容。根据剧情设定,机甲新学员的训练基地就在国内,因此,基地大量工作人员都是中国面孔。其中以动作戏称霸的张晋,此次出演将军,虽然没有多少动作戏份,但指挥全部

机甲的霸气姿态还是让观众忍不住夸帅气。点映的IMAX片段张晋表情台词都很到位,完全是实力派水准。

景甜在片中戏份颇重,不过IMAX片段她只有几个镜头。据片方透露,景甜饰演的邵丽雯是一家高科技公司的掌舵人,在机甲拯救世界的时代,她的科技发明对于机甲的升级起到了很大的作用。在《演员的诞生》中大放异彩的演员蓝盈莹也在片中有精彩的表现,此外,黄恺杰、于小伟、陈梓童、郭家铭也出演了这部好莱坞巨制。尤其值得一提的是,《环太平洋2》中有一大部分是在青岛灵山湾影视基地拍摄完成的,不知道观众能否在片中找到呢?

除IMAX 3D版外,《环太平洋2》还将以2D、3D、巨幕、杜比影院、杜比全景声、临境音以及4D制式于3月23日登陆全国影院。



《环太平洋2》机甲再升级

拒绝替身抠图 老戏骨片场零要求

老戏骨拍戏敬业,一直是很多导演公认的。此前,六小龄童就被曝出在电影《财迷》剧组拍戏拒绝替身,再次引发网友们对老戏骨拍戏敬业的称赞声。

相比那些现场靠替身、靠后期扣图、靠说数字台词的演员,电影《财迷》的主演六小龄童、马德华、刘大刚、汪粤这四位老戏骨非常敬业,导演董董称“和老戏骨们合作拍戏真的非常顺,他们在片场根本就是零要求”。

电影《财迷》有一场淋雨的戏,拍的时候正值冬天,考虑到六小龄童的身体健康剧组已经为其准备了替身。“没想到六小龄童老师当即表示‘我从来不要这些,让替身干点别的活’,‘几位老师拒绝住五星级酒店’,‘马德华老师为剧组节省开支甚至自己带牙刷、拖鞋’,‘在户外拍戏时,我们准备了房车,方便老师们休息,他们一直批评我浪费’,说起四位老师在片场的‘零要求’,该片的导演董董称“像这样的例子太多了”。导演董董还透露:“有时面对突如其来的加戏,六小龄童等几位老师也是毫无怨言地连夜背台词,从来不会影响第二天的进度,几位老师真的是让我见识到了什么是敬业。”

蔡源

“三国IP”待开发 年轻版三国人物你见过吗?

近日,由周显扬执导,王凯、杨祐宁领衔主演,古天乐、韩庚特别出演的电影《真·三国无双》亮相第22届香港国际影视展。影片监制兼导演周显扬,监制兼编剧杜致朗、出品兼监制萧定一携同本片部分主演韩庚、古天乐、吕良伟、张建声、林雪悉数亮相。

新西兰取景毫无违和感

导演周显扬介绍,这部影片改编自著名格斗游戏,但故事却是以观众都很熟悉的《三国演义》为题材。与以往影视作品不同,这次将打造一个更新颖、更热血、不一样的三国世界,特别选择的是《三国演义》中比较早期的故事,例如黄巾之乱、三英战吕布等。

为了打造一个属于这个时代的《真·三国无双》,周显扬带领590人的拍摄团队,历时9个月筹备,5个月拍摄,远赴新西兰实地取景。当被问及为何要远赴新西兰拍摄古代中国的戏份时,周显扬解释道,其实谁也没见过2000年前的中国,在多次前往新西兰勘景之后,最终决定在此拍摄:“新西兰的大自然保护非常严格,入境时连鞋底有泥土都不行,这里有很多原始的景色,很符合我心中古代中国的样子,看电影时你并不觉得自己身处外国,观众看起来毫无违和感。”

除了实景拍摄之外,片中的特效也是一大亮点。影片监制、编剧杜致朗透露,目前电影已经开始制作后期特效,将持续到年底,将原汁原味重现游戏中的武将的服饰及兵器,以及使出“无双”绝技的精彩场面。

近年来以《西游记》为主题的电影层出不穷,但以另一部经典名著《三国演义》为题材的影视作品却不多。为何会选择这一题材?周显扬笑言自己喜欢挑战:“有质疑,有挑战,对我来说,太好了!”

古天乐成全片武功最强

当天虽然本片其他几位主演因工作关系未现身活动,但领衔主演的王凯、杨祐宁、娜扎以及刘嘉玲和姜皓文等实力演员已在预告片中一一惊艳亮相。

周显扬表示,在真正的三国历史故事中,曹操只有三十岁,刘备还不到三十岁,按照今天的标准,他们都还是年轻人:“我希望把这些英雄人物年轻时的状态,他们当时的理想抱负呈现给观众,让更多的年轻观众对三国这个题材感兴趣。现在很多人都觉得演曹操是由50岁的年龄段来演,但我希望演员更贴近年纪。成熟又不老气,是我拍这部戏的一大目标。”

从预告片看,由王凯饰演的

曹操威风凛凛意气风发,一代枭雄之感已初现端倪。谈及此,周显扬透露自己早在开机18个月之前就定下要王凯演曹操。

古天乐在戏里饰演吕布,是全片武功最强的人,动作戏吃重,但台词却很少:“古仔眼神、表情都很有型,所以这次给他设计了台词很少的角色,他不说话的时候真的很酷。”此外,杨祐宁和韩庚将分别饰演刘备和关羽:“他们都是很好的演员,一开始或许会有质疑,但假如你看了电影,一定会对他们刮目相看。”周显扬说。

黄岸



韩庚要演年轻版关羽

《三体》 电影版权只卖10万?

关于《三体》的电影版权,业界一直有个传言,说当年科幻小说不受待见,刘慈欣10万即出手。日前,刘慈欣亲自在某社区网站驳斥了该传言,称“谁告诉你只有10万元?”并称造谣者“不知羞耻”,至于版权价格具体多少,刘慈欣并未透露。

对国内科幻迷来说,刘慈欣的《三体》可谓圣经级别的存在。不过,与此同时,坊间也一直盛传,《三体》的电影改编版权非常便宜,只有10万元。传言认为,2013年就有媒体报道了电影《三体》立项的消息,而当时科幻还是十分冷门和边沿的领域,所以即使价格较低,刘慈欣也都答应让渡版权。但刘慈欣的这一驳斥等于正面终结了这一传播多年的谣言。

安东

院线新片

《脱皮爸爸》

主演:吴镇宇、古天乐、春夏、蔡洁、田蕊妮

上映时间:3月23日

中年失意的儿子田力行在生活上遇到了重重危机:母亲病逝,工作不顺,妻子要求离婚。正处在这苦不堪言的困境中时,田力行79岁的痴呆父亲田一雄却突如一只再生的蝉,接二连三地脱皮并且不断变年轻——60岁、52岁、37岁、28岁、19岁。父亲一生中的六个阶段再现,也使得田力行穿梭了“六个爸爸”的六个年代。从未与父亲认真相处过的田力行重新认识了这六个阶段的父亲,从父亲波折的一生中,他似乎找到了自己的出路和重新起步的方向……

《遇见你真好》



主演:白客、蓝盈莹、张海宇、曹骏、蒋雯丽

上映时间:3月29日

当遇见爱情的时候才会发现,它就像万有引力,苹果总归会落地。被称为“高四”的紫荆复读学校是一所爱情集中营,梦想成为作家的张文生和珊妮在互损中萌生情愫,好友陈奇误认为文生横刀夺爱,与“坏学生”青龙在小酒馆相遇并商议各自的复仇计划。不料陈奇带去的巨型烟花被青龙失误引燃,事造成火灾,惹出人命。于是,这所学校里的一个又一个神秘搞笑的爱情故事浮出水面,一群热血欢乐的男女演绎了另类的青春和爱情。